@Eﬁﬁ&tﬁéﬁﬁﬁ?’%ﬁﬁl:\%?C@%HEH%&J:< )

HaHDEIELIBENLIEL,

EEUNDEIH I HEPIEEUNDERAE%E
FHEERPTAGEDRRELSIFEDBIET,
(EUREREAE | F T WD TERBNBETAITR
BLTRELY,

ARFEERRA
HIDBRIIH T CDRAELZTRH G HOSAEREZRE
WSEDTTEVAEED T LELTS. ZDHRAE
EHBRANEELIEL,

= SRV ROWER




COEFARS ER EEROVLEE BICEES SEVFET,

BURIE, 5 IR FERNUSFETERBEO LERAHOHEEAL . BHFEHTEAATAL T
L—LTHELRTHEY ET, TOBBEROELIERTLTEY, ABLRROBALERTATH
OHEEBNS Y, BRBHERATVILIBTHA VEROTLET,

fL—=2459 BHIIC

1. ANZICBEOENAIL, RO CHEROBICEMICCHEZKCESL,

2 IEENREICRZES. EANLGO—a VI AEEIIRGFBAZEIZHLTE TS,

FE!

1L ERIEEICATSDCENTEET, BEDROEICLTHTRERERIGAIZRE L TLEELY,
2. A HT BEPICFREEHELZVNKSICLTTEULY,

B

P 3.8 EmDA

P4. YA FL—IL/)TRAR—H—/BEDOMHEIL
P5.—hrELEET L—LORY 1T
P6.7v kR—FOERYFIF
P7.3—FDORY I

P 8. BTAEAE

P9.% Y ~DifaKAZE

P10. 220 ~DKDODANEZRAE
P11.7v bJL— FRABAE
P12 . aYEa—42—0:kH

P13. Fr35 TN a—TFTa42YT

P14. HfER

I

P15./8\—Y1X P

P16.{RiEHRE



aB i D BT

1

ALY F @RALYTF

Smm x1 6mm x1
@ ﬁ
OzyI%y @RIV
Mox15 x4 M8x45 x8

@R+
M6x65 x2

@QN\NI—Tvr  @ABZTLwE

7

® O

@rvbk  OFrqorvFvk
M8 x8 M8 x8

@xl

OR/NF OHEIFZEMX2K
13mm x1



HLRL=IV /)T AN—Y— /i BEOF L

EDLS12. @) F7RAR—H—OTAICHE > THAF TR TWERIL kTONO—T

VO EMYMFTTLLESN, TORIZ, RABELTI VI BEOARAZRMEALGNELSIZT

RS, (TyIla—FoEmENMNTONGLRYET)

RIZEM6x15mmD AL FMAKRZFERAL, EEDL—ILE ) TAR—H—ZRYFFIF T,

(R D)

Az

ARISEELTLEEL,

S CER) L—LERYMATSEICRAREDOARE CHREBCESEL,

o

Al

N
“\\MG x 15mm KLk

\Né

AOM6 x 15mm Ik

7RI

ROBIZEBEITY A FL—ILOSMAIIZERY fFHFTT S,

GFq4orFry bk




$— b &LET L—LDORY fit

AN

v— b OMFH

\\\
S—rERYFHFBIZIE, EEDOL—IL
DEEELLRAZ, >—rE2L—ILDL
ICEZEFET,

U= FOMAFERAICHEIT TSN,

BD& S, 229 RKKZEA MBx4bmmR)L b x 4K, @
M8 7w v — xB8iH, MR %A A — K+ v b x4E
® M8Fw b x4ETRILEDLET,

BOEETT Y FR—FERYFFRIZ. O—7—%
MTHREICTDHERIL M ERLICHOHCTHL
NTEETDT. TNETORE. RILbEF Y FEESR
ISIEEEDLENTHELTLEEL,

2R

@M8 X 45mmaJL

2

@M8F k a

S

-~
- -

-~ f
- '%\
| BM8 - & -

il ERGPZRL ’!ﬁv"

-

L]
L -
& -
]
.

& BMBT i v —




7y biR— FOEY 1+

N BIVERTEIZEA L. 2 ROBMEX65m AL kT KILIESHE Ty k— RIZERY 14
F9, RIZ. 4 KOA@M8x45mm R)L +, 8 EDBME 7y v—, 4EDEME Fv +, 4{ED M8
Fy FTL—ILIZ Ty hR— ROFOBSERYMHFET,

@/I\VERIVIES

|
..

A @M X 65U b

7y b TL—brELY TBEIEE]
EOLFE LS TCESETEY ML

b TL—bDTL—LD
Tl v b FL—rEBSE,
7y R—FICEELEY,



O— FOEY FI1+

AR A—FOEHDEEET v 7| THSR 1 Zv T (@ERE) ZHoTIIREL,

EOREIC /NS — T LD RS Ty [CE T,

N/ o—dnskismren
| (I BRINCARE T ICD DR
15y TRSHEN TR,

NV EIVEINYRIVIE& ICH
T THERAZ v THEYVET,

NI =T LDERE D% T v I Teb 27
WL DRASy TEYMFLT. 7 v b R—REAALTT
L—LEZBEETBHICRBEOHLTWEL—ILDA
BORIVENERDITHES TEEL,

AEEMF CTEZAGH S 2>WBILET,

NRBO2ARDFGEMEFERL. O E1—2—D/ES)
% CHEERSTEE LY,

INICE I BFEE IS ABEREE DO Ea—42—
[CRETAEECEEEL,

TERICEBITIE KFEFEIBAACIT > TLIEE LN,




e

NYRLESICKER, 500 IcH0TOE A VL THRICRBEARTEET,
MINKEZR/IMNCTEE T,

S

- -MAX:KEERKICTEET,

EEZEHD

Bo07 0% A —ZMINIZT S EKEERAEZR/MGYFET . F IV AONMUDKEZH/NC
FHETIZZIORDAAICKZERO D=0, 0REBEEEET,
ZTOREIZDEFEHZHRITTTSL, AFHAEFYET,

BT ORI —EMIZT B EKERRNERKICBYET ., 2 7 ADHMIDKEERKIC
$HETIZZVIRNDRAAIDKER ST =0, 10REBEEEET,
ZTOREIZDEFEFHZHRITTTSL, AEHAEFYET,



B ~DIEKEE

ﬁ§jéﬂt/7imm:bt<ﬁémo
T OB fAKTBREE. J TENMXICL. yd - ‘\\
8 UL E#KLABVT CES DML A | | SO AT
ToE, CERARHIVEITRETRET || |
BB KBNEELSHDCLABYET, | p—
RLTERABO1 7Yy FLMEARELTL | |

EEWN, 8V TFOLALICTEEEEN \\a& ///

ARV EBENCT BIIEN7) Y MLDOKIBETT,

\ 7‘7“@-% kI I3k E TR CIEEL,

1.3 EDSNN—TS5Z2ZMYSNLET,
2BDESIZ, B0 ERBICKDA- =N YEREL. ROTTKEANET,
A7
B3EKEANBENC. ROTOLEDNILTHREALTUHLANEZRLTLEELY,
3.ARYTTKZEWRSIL, IV ADBEBRYZREASHKLTLESLY,
BEE: AV 6KBBAENESIZEREDIFLFEEL,
ABEDEDKEANE=S, IRTOLEDNIILTEZRHITF. ROTARADKEHELTL S,
5 KB EIUVFANSEDL =6, SN—TSHTZFHADHTLESLY,
RyTEFERTHIEENDaY
KBNAS =N YER DI EYBMIBIZEL 2 ET. BEIMICKANT YNGR U IABKENET,

FKIZDWNT
tERDIEREH
JMNEE HAKOEFO—T7—DORESEACESBROESNIL->TIERYET,

HROERFILNZ CERICGLGENTEE,
FTEMDERFIFADA>TVFETA, ANSBEXRIFHIA~61ATY,
EELKOZEENEVNE I THNIEZ VIV ADKORBELS#DOLET,

9



2D ANDIKDANEZTTE

\\
IKDANEFZTGE

R/ T0REE SIS

T I v AR —%
MINIC T B,

z“/’JODJ'}C"é Bk BRI D E{EBTI0EZNTLE
=L

TSTEN LT AR TOA L —HMUD ./ X%
FTNICANTKITEDLBIIICANTLEEL,

IR
KT BBRICIF. B—RY FOREFELVESITFVIDTICO—FEEZBNTLZELY,
229 DKREHKT BHICIE
1.7ox% X2 —%MINIZT B,

2. FFKERRITT B, 2 EDLIOEINTLEZEL,
3. ALY TS #IFFT LTS,
4 ROTDEN ANEZ VI ZFODWKR—RENTIYNANET,

b.EIR—DICEEEHSNTLBIEKAEEZSEIZL, AKLELTSEZEL,

w1

S R KU TOLOALTE, EIEHEKOEOIZAHT R,

N aE . KORSEEMMICTH L. KORBET ZRERLAYET, BREAND S A
S LU KRR UL ST,

Y RE ENEARERONREMESCET. EHEREBI TRELTIESL,

10



7

v T L— hRAEBAE

w1

-

[

ZybTL—+
| o0® O O O
O®O0 O ®
O®O0 O @ O
0®O0 O ®O
o\b®o = el 0 ® 0 |e
FIRST FIRST
DEGREE DEGREE
FITNESS
Xh%“/?“‘
e ————;
———— ——
[ — ———
———y

T ARy TELOMY EMD. TOHFAXEBHTIESL,

-3
=

2 bS5y FIERDIEIZE
LT, ERICHAETEE
To

Fl=. Ty bTL— R
BOHY A X)L THEE
[CEAETEDELDICH-
TWEY,

Ty bITL—RE £ETF
[CRAS4 FTE, BOK
ESITEHLETI~6FT
CEFEDERETEEY,

EERDERNTL— b+
DFIZES KSICL T
BEEXHEELTTIL,

: AMSYyTERKOTIC, HAWITY FLRAMZ2EEERTICTIYH A XZETHHBNTLEE,

11



aAYEa31—4—

A—FrRE—F

EHEHEBTSIEEHTaOVEL— 2 —IEEBLET,
EEZE M, FEERATOHULSSRBEDGEEERTA—FFLDKREICGTY FT,

RE > DA

Q) DISTANCE ADD 1000M EACH TOUCH - HOLD TO RESET

A : DISTANCE ADD 1000M EACH TOUCH

1E#HY Z EIZ1000MC S EEREAMEZ T, BENET HENI U MFIULET,

B:HOLD TO RESET

Ao bz EY FTAHICIEBIEERBLLET,

TIME

BCLEEBTRE—FLETS,

@ 500M TIME

500mE|ET H2FETORMERTLEY

@ PULSE

fRiZERRLFET, BIETHICEFTRAMI L
Sv7 (BIFE) AREELYET,

@ SPM
15MHE-YDBENEERERTLET.
® CAL HOUR
1HEHYDHEEHA)—ERTLET,
® WATT
IEENZH-YDEFREEZRTSINET
@ DIST

EEERTLES .

LEVEL UP/DOWN

FIRST DEGREE FITNESS Adjustable Resistance

PULSE [ @

Use chest

DISTANCE LEVEL

& -

DOWN

ADD 1000M EACH TOUCH

HOLD TO RESET

TEL,

HHOEDUET,
MAX: Level 4

: Level 3

: Level 2

MIN : Level 1

BIGDT I AE—DLN)bE—H
T 5L SITUP/ DOWNRAZ Y LT

500m D EEkE, A0 — EEFRED

12




FSTNoa—TFa 2T CAREZIR

ERK EES iR ik
2 DKIERLT, KBE->TLES, EStEXZEITSH, KO,

L LLEREDERFIZ AN
%o CDEIKRAZD KD
DR—T 7 TSRS,

NIV T—)—%ED

T3 UDEELY,

A—FDTrYa VAT
WET,

BRFEEN TEHET SN,
AVEL—2—DOHELER | EoH—~NT Ty b EEEN
E—ELEELY, TW%,
oY —DHE, BRFEEAN TEHET S0,

t >-U-_75§51‘*L_C L\éo

Bt rE L TCHtarEa—
A—DINRILIZXEARARR S
niLy,

BtAEHbALEASATL
T, HLLEFERNATIRTL
%)

Btz ANELTSESL
LLEFHFLWERERILT
(S,

AVEa—8—/RIVIZXF | BEHRTR. O— kARSI TLSNE
ARTENDA, ERPIZE | 3—FT3J CHERLESV FEFa—F
fELZLN, O — RERER AR LTGRO ERLT

(S,

13




l
81829 \_ﬁ

c0L89 %

89099
@ 15099

09099 - b, twmm\k@@w_

680997077~ 75099
69099 v

¥909%

. £9099
clL109

e ] z£109
58659 ¥BY yyie9 18659
98659 =

8009 =

L6659

14



J\—

V1A

P/N Description P/N Qty Description

10036 12 |[AvEYTZ71)1—FRIL bM3x20 65958 1 PVC 4 7 hAR—H—

10079 1 [r—Fk 65971 1 [=U—=+%7F

10176 2 [y bRAMSYT 65980 1 &> (FED

11409 2 IN\VEWTUYT 55981 1 |Z¥o (D

11411 1 N\ FILZN=h/IN— 55082 1 =227

11413 2 IN\VFILGUwTBOU>Y 65983 1 GO T Re—To98—Hv T
11419 1 I\ RILT) Yy TRV R 65984 1 BTV ABE—AF—hvT
60105 1 AvEa—2—T34 v} 65985 1 [P RE—=2—)b

60112 4 WILET—=1U—1)>r5 600022 55986 1 lPov2a—

60113 1 [(AAvv v T Fyva (FA) 65988 2 |[F—1)— 50mm V2

60114 1 RTZv DT 8&6xTTZy | #60124 55989 4 [F—1)—ZAR—H—

60120 1 |[A—ILE Bmm 65991 1 EVFFvy 7T

60132 12 |79 FEAy FRZ21)2—KRILF M3x20 SUS 55992 4 X&) 1—3%3 M3x12 SUS

60139 3 B2 A7 1—FRILF MBx15 SUS 56031 1 [Fyvii—FE—Fwv2

60140 2 [AvEri—2—TSAFvIrTvia 56032 1 7oy krfR—F

60143 1 |ZE— F4H— 300mm 66037 1 | AT L—=LTZF5y bk

60147 2 0% 9.5x6.5x1.5 56038 2 WL TF—=1)=ZAR—H—\2
60150 1 |AqvovyZhFravFva (HAD 66039 4 A RFL—JbINii— V2

60613 1 |7wZv— M6x16 10081 56040 1 URIL+ M8

60614 1 Froxr+v kMé 10174 656041 1 [ AvEa1—42—AR—H—\V2
60708 1 |7 w3/ — M8.5x19x1.6t 66042 1 RA—Ib¥ v 7 k-2

60709 2 Faorvtv b M8 66043 1 [RA—=ILv 7 bTS7y b (E)-Vv2
61063 2 | v bFFL—FRXSA5— 66044 2 |ZN—=Twirav2

61064 2 7Y rIL—FRZAE—R=X 66045 1 (AR Tvrav2

61067 4 |F—LXR/Lk M5x15 66046 1 A7 —=AA T L—LTS5v bk Vv2
62809 2 |F—LHKJV+ M8x40-B 66048 1 [FPyNR—=AA2TL—LT S5y V2
62810 2 |F—LHKJV M8x35-B 66051 1 [Zv bR—FV2

62811 3 [F—ALFRIL M8x45-B 66052 1 NI —=TSrw V2

62813 1 ARV M10X130-B 66054 2 (Fravb—ibssF—Vv2

62814 4 FSARILF M4x20-B 66055 2 RIwosFr—7

62815 4 pFSARIVE M6x20-B 66056 4 INNVTRARYT V2

62816 | 4 [~ARILF M6x25-B 66057 1 U7R—Fv2

62817 > FSARIVF M6x65-B 66059 4 |RAAR—1— 12x8.5 for Seat V2
62818 4 [FSARIVF M8x160 - B 66060 2 F—tTL—L-V2

62819 > ARV M8x60 - B 66061 4 |~ —1— 20x40 For Seat V2
62820 1 R7TvhH— 66062 2 |RR—1— 12x209 for Seat V2
63118 1 Byov—jbrTO— 66063 2 [F7RI¥ 7 8mm V2

63144 1 BT 66064 4 DTEZYYT

84141 1 |[AvEal—%— 66065 4 |ZAANR—1—12x17 5 for Seat V2
65108 1 RA—=ILY v TR TS4w k(TR 66066 6 [RJL FM6ex17

65702 4 [—brERa—=b (CFHED 66067 1 Wb T—1)—

65900 1 I —=~Jbk 66068 1 |[RIL b+ M6X35 -B

65918 1 |F—=LARIL + M10x60 -B 66069 1 AAY—FRA—=IL-V2

65921 12 |7wv/+— 8.5x19x1.6t-B 66070 2 |FSVRR—=FRA—IV-V2
65922 1 N\ P—Tw oI F 8mm 66071 1 [Zv bR—FNNVTRA YT -v2
65924 1 P\ —JL8mmx 2230 56074 1 Rt —jL-v2

65930 6 |F—LiRIL b+ M8x15-B 66075 12 [RZ U 1—HILk M3x10

65931 | 9 |FsOrF v bM8-B

15




RLFRE

1) BREREAEIC LI o R ER G ERRE T, BBV LR 1 EURICHE LS aICIEEERNLET,
2) EEEEHMNICHKE L TEEZRIT21B81E. BRlICKEZFRI TTBABENMGEL TIREL,
3) BEEEHENTHLROBSICIBEERICZYET,

1A LEDRY BIURHGEEDPLEIC K 5HES L UHRE. FATOE, @0ER, ERF

2 BEVLEITROETG EICL 2D KUEE,

3K, HIR, KE, BE. TOMORIHE, RBICLSEESLURE.

4. KEDRTHEWNES,

5. XBICBEVEFEAH. 5FFA. REERDEADEZNESE. HEHVEFOEEEEZISNRA.
6. 8RR NIV, EZR—T AL, TSAF v I hiIN—, Ty TE

7. MEDFEESERBLINERT 555,

8. Bl T ICRE S NBEITERT 28EE L UHEES.

9. BT RICL BDIZEDHES LUEE.

RE(RIE
nn 8 =
ZDRUE, PEAN VA REESES, BELRSLEESHYHES TN LT

FRIBRBCREZTVRREZHELTCEVET, LHrLEEDOERICENT
A—. FEEORELELEEEE. FIREICKYBEVLITER. —FREEREEVLET,

LIFRIEEICOFE LTI, ATRRFREICT,
24 O —) — EARRLTWRWTLEL,
. SEL S :
miE . SR-888 e =
H5an0
G
TEFR
G
HELLEFEAH
B ( )
FHEOFRIEE. BEERNTOERDBEICRYET, 2 UM
This warranty is valid only in Japan.
FEAJLABRIZOVWTOBEWEDLYE - THEE TREANVABEREHE 2 —] TEL: (052)501-2577
URL : www.jp-chuoh.com FAX:(052)501-2588

B ERT « TEL: (03)3835-4399
2014 ‘1

16



